



В Белоглинском районе мужчина, отбывавший наказание совместно со своим племянником, совершил его убийство

Новопокровским межрайонным следственным отделом 23 декабря 2010 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, по факту смерти 33-летнего Владимира Долженко. Следствием установлено, что Владимир Долженко и его дядя 48-летний Владимир Конда более трех лет совместно отбывали наказание в колонии для больных туберкулезом за совершение кражи в соучастии. При этом Долженко еще был осужден и за хранение наркотиков, в связи с чем освобожден в ноябре 2010 года. После освобождения Долженко стал проживать у своего дяди. 21 декабря в течение всего дня они совместно распивали спиртные напитки, при этом систематически ссорились и примирались. В ходе конфликтов Конда наносил удары Долженко, в результате чего он скончался на месте. Между тем, Конда не стал кому-либо сообщать о смерти племянника, тело которого пролежало в кухне домовладения до вечера 22 декабря, когда его обнаружил прибывший участковый уполномоченный милиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

23 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651539>